ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Рішення «Про звернення до Прем’єр-Міністра України, голови Верховної Ради України, народних депутатів України, голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо фінансування безкоштовного харчування дітей,  які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій  і збройних конфліктів, в комунальних закладах загальної середньої та дошкільної освіти»

1.	Обґрунтування необхідності прийняття проекту Рішення
 З 20.05.2020 року набирає чинності  Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб», який вносить зміни до ст. 21 Закону України «Про загальну середню освіту»  та ст. 33 Закону Україна «Про дошкільну освіту»  та зобов’язує Слов`янську міську раду забезпечити безкоштовним харчуванням дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, та навчаються у закладах освіти. 
Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 року № 1275-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких здійснювалася антитерористична операція, та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України» місто Слов`янськ відноситься до переліку населених пунктів, на території якого здійснювалася антитерористична операція. У квітні-травні 2014 року в місті перебувало  14729 дітей у закладах освіти.
Відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого   Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 за № 268, 12535 учнів та вихованців комунальних освітніх закладів Слов’янської міської ради  можуть  отримати    зазначений статус.
У зв’язку з набранням чинності з 20.05.2020 Закону України  «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб»  від 16.01.2020 № 474-IX у місті  Слов`янську значно збільшилась кількість звернень громадян для отримання для своїх дітей статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і озброєних конфліктів. 
   	Станом на 03.03.2020 надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 1629 дітям,  і цей показник постійно збільшується.
Обґрунтування необхідності прийняття вказаного рішення - привернення уваги органів влади та суспільства до проблеми, звернення до уряду, парламенту  та Донецької облдержадміністрації з метою негайних дій.





2.	Мета прийняття Рішення
Метою прийняття Рішення «Про звернення до Прем’єр-Міністра України, голови Верховної Ради України, народних депутатів України, голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо фінансування безкоштовного харчування дітей,  які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій  і збройних конфліктів, в комунальних закладах загальної середньої та дошкільної освіти» є заклик до забезпечення соціального захисту дітей та прийняття таких рішень:
проведення розрахунків фактичної потреби бюджетного фінансування для забезпечення у повному обсязі безкоштовного харчування у закладах освіти категорії дітей, які мають статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів та підготовки внесення на розгляд Парламенту та прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік»  в частині фінансування за рахунок державного бюджету безкоштовного харчування дітей пільгових категорій.

3.	Загальна характеристика та основні положення Рішення
Рішенням передбачається направлення звернення Слов’янської міської ради до Прем’єр-Міністра України, голови Верховної Ради України, народних депутатів України, голові Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо забезпечення  фінансування безкоштовного харчування дітей,  які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій  і збройних конфліктів, в комунальних закладах загальної середньої та дошкільної освіти 

     	 4.	Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання
Основним нормативно-правовим актом, що регулюють зазначене питання, є Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб».

      	5.	Фінансово-економічний розрахунок
Прийняття вказаного Рішення не потягне за собою виділення додаткових коштів з місцевого бюджету.


Начальник відділу освіти                                                  І. М. Рубльовський




